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Anfrage gemdB § 30 GO - ANF/2126/2024 - Pléne zur Errichtung einer
Millverbrennungsanlage in GieBen durch die Stadtwerke GieBen AG

Sehr geehrter Herr Hiestermann,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

JAus verschiedenen Quellen wird berichtet, dass sich die Stadtwerke Gief3en mit dem
Bau einer Millverbrennungsanlage MVA fir Siedlungsabfdlle beschaftigen.”

Frage:
Welche Informationen tber die Plane der SWG liegen dem Magistrat beziglich
GrofBe der MVA, Standort und geplantem Betriebsbeginn vor?

Antwort:
Derzeit bestehen keine Planungen eine weitere Thermische Reststoffbehandlungs- und
Energieverwertungsanlage (TREA) zu errichten.

Zusatzfrage 1:
Wourden diese Plane bereits im Aufsichtsrat der SWG vorgestellt bzw. diskutiert?

Antwort:
Siehe obenstehende Antwort.
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Zusatzfrage 2: )
Wann sollen die Plane dem Parlament und der Offentlichkeit vorgestellt werden?

Antwort:
Siehe obenstehende Antwort.

Mit freundlichen GriBen

Alexander Wright
Birgermeister
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Magistrat
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